

ERRATA

Panurus 9 (1998):

str. 59: pod „Symboly užívané v tabulce“ ... třetí symbol shora má být **H↑**

str. 60 a 61: pod nadpisy „Souhrn“ a „Summary“ vždy pátý řádek ... místo *phoenicurus* má být ***ochruros***

str. 60: pod „Tab. 2“ chybí tento doplňující údaj ... **Teoretická denzita na celé zkoumané ploše = 22,5 párů/10 ha; jednotlivé druhy = d₁ . 0,5848.**

str. 61: pod „Summary“ 10. tý řádek má být ... by weighing **copy of the map**

str. 126: místo *Tringa lapponica* má být ***Tringa erythropus***.